

Вырезка из газеты
МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

Магнитогорск 3 0 МАР 1958 г. №

На гастроли в Магнитогорск

На гастроли в Магнитогорск прибыл Сибайский башкирский колхозно-совхозный театр. Этот творческий национальный коллектив не в первый раз приезжает в гости к магнитогорцам.

В эту гастрольную поездку коллектив театра побывает в целых совхозах Башкирии и Челябинской области, у металлур-

гов Орска, нефтяников Ишимбая, у трудящихся Медногорска, Стерлитамака и Белорецка.

В Магнитогорск коллектив театра привез пять спектаклей. Три из них еще незнакомы магнитогорскому зрителю.

Свои гастроли в Магнитогорске Сибайский театр откроет спектаклем «Ташкындар».